

№ 41

сентябрь-октябрь

2024



СТУДКЛАБ

СОБРАНИЕ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ ПЕРВОКУРСНИКОВ Стр. 1-2

КОНКУРС СОЧИНЕНИЙ Стр. 3-5

В ГОСТЯХ У «СОЮЗА ХУДОЖНИКОВ РОССИИ» Стр. 6

«НУ, ЗДРАВСТВУЙ, ПЕРВОКУРСНИК!» Стр. 7-10

Стр. 1

СОБРАНИЕ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ ПЕРВОКУРСНИКОВ



12 октября, несмотря на раннее субботнее утро, в колледже многолюдно и оживлённо... Сегодня родительское собрание и мы ждём в гости родителей наших первокурсников. Наши студенты приехали учиться в наш колледж из разных уголков Ярославской области и не только. Ярославская, Владимирская, Московская, Вологодская, Кировская - это далеко неполный список родных областей наших студентов. Мы рады всем!

Наших гостей у центрального входа встречают волонтеры, которые вежливо выясняют: из какой группы студент, чьи родители сегодня приехали к нам, проводят в общезитии, помогут присоединиться к экскурсии по колледжу, проводят до актового зала.



Ровно в 11 часов в актовом зале начинается общая часть родительского собрания. Наш гостеприимный актовый зал вмещает всех многочисленных гостей. Вначале для наших дорогих гостей организован небольшой концерт, подготовленный студентами. Тёплый приём и бурные аплодисменты нашим артистам обеспечены. После концертных номеров перед родителями выступает директор Ростовского педагогического колледжа Наталья Борисовна Рябинкина, заместитель директора по учебной работе Валентина Владимировна Ромашева, заместитель директора по воспитательной работе Анна Владимировна Гусева. Родители внимательно слушают выступления членов администрации и задают свои вопросы.

После общей части родители вместе с классными руководителями покидают актовый зал и проходят в свои кабинеты, где есть возможность ближе познакомиться с классными руководителями учебных групп. Родители, чьи дети проживают в общежитии при колледже, задали интересующие вопросы воспитателю общежития Ольге Валерьевне Газиевой.

День получился очень насыщенный и интересный. Ждём новых встреч с заинте-





Совсем недавно в колледже начался учебный год, а сколько различных мероприятий, акций, концертов и конкурсов было организовано...

Среди них хочется выделить Всероссийский Конкурс сочинений - 2024. Его целью являлось повышение читательской активности детей и подростков, формирование положительного отношения к русскому языку и литературе как важнейшим духовным ценностям, повышение в глазах молодежи престижа грамотного владения русским языком и знания художественной литературы.

Организатором Конкурса являлось министерство образования Ярославской области. Проведение Конкурса осуществляло государственное образовательное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Ярославский региональный инновационно-образовательный центр «Новая школа».

Конкурс сочинений проводился среди пяти возрастных групп участников.

Студенты нашего колледжа приняли активное участие в региональном этапе этого Конкурса в 5-ой возрастной группе, участниками которой стали студенты профессиональных образовательных организаций, обучающиеся по образовательным программам среднего общего образования.

Тематическими направлениями Конкурса стали:

- «Семья – это та первичная среда, где человек должен учиться творить добро»
- «Дело науки – служить людям»
- «Эрмитаж – это страна, где камень говорит»
- «Наша сила в единстве»
- «Я благоговею перед Мусоргским, считаю его величайшим русским композитором»
- «Я порохом пропахнувшие строки из-под обстрела вынес на руках»
- «Это не моя личная слава. Разве я бы мог проникнуть в космос, будучи одиночкой?»
- «Это была воистину выстраданная радость»
- «Масштаб, значимость подвига тыла по сей день трудно осмыслить...»
- «Солнце в небе светит мудро»
- «У писателя только и есть один учитель: сами читатели»
- «Любите книгу – она облегчит вам жизнь».

Конкурсные работы представлялись участниками в разных жанрах: рассказ, сказка, письмо, дневник, заочная экскурсия, очерк, репортаж, интервью, слово, эссе, рецензия.

Студенты нашего колледжа, обучающиеся первых и вторых курсов, подготовили на этот конкурс свои работы. Темы и жанры были самые разные. Надо сказать, что студенческие сочинения были очень интересные. Фрагменты сочинений:

«Холодный зимний ветер насквозь пронизывал почти пустую квартиру. Подоконник покрылся хрустящей коркой льда, в воздухе пахло морозом... Маленькая Таня, кое-как закутавшись во все тряпки и простыни, какие только были дома, съёжилась калачиком на кровати и ждала маму...» (Соколова Кира)

«7 августа 1942 год

Привет, дневник.

Наш красивый город остался разрушенным. Севастополь оккупировали немцы.

Почти месяц я нахожусь в детском доме, Сначала мне тут нравилось, но воспитатели часто забирают себе нашу еду, наказывают нас. Вчера я не смогла удержать в руках кружку с компотом и разлила его, за это я стояла в углу 4 часа.

Я очень хочу к маме...» (Семенкова Алина)

«... Читательская аудитория может служить источником вдохновения для писателя. Обсуждения, отзывы могут подтолкнуть автора к новым идеям и направлениям в его творчестве. Таким образом, писатель и читатель находятся в постоянном диалоге, который способствует развитию обоих». (Плужникова Екатерина)

«В своих произведениях писателю необходимо показать читающим, что его творение - это не просто набор слов, а нечто большее, что способно вызывать у людей восхищение, понимать себя и мир вокруг таким, какой он есть». (Вилова София)

«Писатели являются создателями литературы, а литература, в свою очередь, по сей день вносит огромный вклад в развитие человечества. И об этом важно напомнить в Юбилей литературных произведений.

Писатель жив, пока его произведения читают и пока они продолжают служить людям». (Барахоева Луиза)

«... В далёком году жил в Калуге основоположник теоретической космонавтики Константин Циолковский. В своих работах он предвосхитил развитие космонавтики, вплоть до появления многоступенчатых ракет. Будущие космические конструкторы считали Циолковского учителем». (Чернавин Денис)

«Космическая программа СССР была амбициозной и требовала не только технических знаний, но и мужества, готовности рисковать. Гагарин стал символом этой смелости и решимости. Его полёт на «Восток-1» 12 апреля 1962 года открыл новую эру в истории человечества и стал значимым событием, которое вдохновило миллионы людей по всему миру». (Пластитнина Арина)

«Каждый человек должен работать на благо народа, помогать своей стране становиться лучше. Именно такие люди как Юрий Алексеевич Гагарин делают наш мир лучше!» (Матвеичева Валерия)

«Важным аспектом является то, что семья — это не только место, где учат добру, но и пространство, где можно совершать добрые поступки. Совместные действия, такие как: помощь близким, участие в благотворительных акциях или забота о домашних животных, формирует у детей чувство ответственности и эмпатии». (Греб Виолетта)

«Родители - это наши первые учителя, они учат нас жизни, дают необходимые знания, рассказывают о ценностях, лежащих в основе милосердия и добра. Семья - это не просто место и люди с которыми вы проживаете под одной крышей, это кладёзь учений о проявлении заботы, любви и творения добра для окружающих вас людей» (Тарачкова Ксения)

«...Семья — это первая школа, где мы учимся быть хорошими людьми и отвечать за свои поступки, быть добрым и учиться прощать. Это важный урок, который помогает человеку стать мудрее и сильнее, учит видеть положительное даже в самых сложных ситуациях». (Кузнецова Мария)

По оценкам жюри в следующий тур направлено сочинение первокурсницы Киры Соколовой «Танечка», написанное в жанре рассказа. Поздравляем Киру и с нетерпением ждём результатов следующего тура Всероссийского Конкурса сочинений 2024.



16 октября 2024 года студенты Ростовского педагогического колледжа вместе с обучающимися детской школы искусств посетили выставочный центр «Союз художников России». Это место, где можно увидеть работы как известных, так и начинающих художников.

На выставке были представлены работы разных жанров, выполненные в разнообразных техниках: масло, акварель, пастель, карандаш, и другое. Также для нас была проведена небольшая экскурсия по залам и организована беседа с художником.

Увиденные работы запомнятся надолго, они вдохновили и показали пример того, к чему нужно стремиться.



В этом учебном году наш колледж принял в свою большую семью 156 первокурсников.

Нам стало интересно, какие первые впечатления от пребывания в нашем учебном заведении у студентов первого курса. Мы провели небольшой опрос, и вот что у нас получилось....

Опрос студентов-первокурсников

«Мои первые впечатления о колледже»

Мне очень понравились люди, работающие в колледже, очень добрые и открытые. Мне кажется, что им можно доверять, что они помогут не только в получении среднего профессионального образования, но и в других различных вопросах.

Мне в колледже спокойно и уютно. С первых дней пребывания здесь, я поняла, что учиться будет интересно.

Колледж мне очень нравится, я бы сказала, что наша группа самая дружная, активная и сплочённая. Все ребята из группы добрые и всегда придут на помощь.

Мои первые впечатления о колледже исключительно положительные: спасибо преподавателям, которые всегда готовы прийти на помощь и поддержать в трудной ситуации. Спасибо насыщенной внеучебной деятельности: благодаря многочисленным мероприятиям, акциям, концертам здесь каждый может реализовать свои творческие стороны, заниматься тем, к чему лежит его сердце и что доставляет ему удовольствие. Здесь и правда можно измениться в лучшую сторону, стать ответственной и активной.

Впечатления от колледжа очень хорошие. Учителя, понимающие и отзывчивые, ребята в группе разные, но очень интересные. Особенно мне нравятся мероприятия в колледже.

Когда я приехала подавать документы на поступление эмоции были непонятные и смешанные, немного было не по себе. Остаться в спокойствии мне помогало то, что в колледже очень уютно и душевно тепло, особенно было приятно то, что при подаче документов поддерживали педагоги и кот Василий! Я сразу поняла, что выбрала колледж по душе, очень рада, что теперь я здесь учусь. Восхищалась самим зданием. Думаю, что здесь все очень добрые люди.

Мое первое впечатление о колледже очень положительное. Я была впечатлена современным дизайном и уютной атмосферой внутри колледжа .

Когда я провела первый учебный день в этом колледже, познакомилась с некоторыми студентами колледжа, узнала новых педагогов, я поняла, что не зря поступила сюда, это место запомнится мне на всю жизнь!



Новый коллектив, новые преподаватели и новые знакомства. Я пока что не привыкла к ритму жизни нашего колледжа, но он мне нравится. У меня до поступления стоял выбор: либо идти в 10 класс, либо в педагогический колледж, - и я рада что пришла именно сюда.

Мои первые впечатления о колледже: первое время было непривычно ездить каждый день на уроки. Приспосабливался к новому коллективу и преподавателям.

В первый раз, переступив порог уже НАШЕГО родного педагогического колледжа, я поняла, что попала не только в новую профессиональную среду, но и также в новую и любящую семью.

Моё первое впечатление о колледже положительное. Люди отзывчивые и добрые, могут помочь в трудной ситуации. Очень удивилась, что есть пухлый котик, которого зовут Вася. Сам педагогический колледж очень красивый и у него хороший дизайн.

У меня хорошие первые впечатления о колледже.



Колледж - это самый прекрасный этап моей жизни. Здесь царит теплота и доброта. Люди очень интересны своим внутренним миром. Я нашёл себе друзей, о которых не мог и мечтать. Преподавательский состав - классный! Я никогда настолько не был заинтересован таким предметом, как математика. И если раньше я боялся кабинета математики, то сейчас бегу туда с улыбкой.



Мне очень нравится педколледж, тут прекрасные педагоги и комфортная атмосфера. Я очень рада, что учусь именно здесь. Еда в столовой очень вкусная.

Мне нравится здесь учиться. Педагоги отзывчивые и добрые. В первые дни мне было немного неловко, но отношение учителей ко мне помогло освоиться. Всё прекрасно.

Колледж хороший, чистый. Учителя отличные. Только стаканчиков в куллере не хватает.

Колледж чистый, учителя очень приятные. В столовой вкусно. Мне очень нравится в нашем колледже, здесь какая-то отдельная атмосфера взаимопомощи, дружелюбия и поддержки. Очень хотелось бы не учиться по субботам, чтобы была пятидневка. Я не пожалела, что поступила именно в этот колледж.

Нравится учителя, подруги в группе хорошие, атмосфера в колледже хорошая и добрая. Каждый день я хожу сюда с хорошим настроением. Правда по субботам трудно вставать, ведь хочется отдохнуть.

Преподаватели в этом колледже добрые и понимающие. У меня появились любимые учителя. Очень хорошо, что разрешают одеваться, как тебе нравится. Хочется, чтобы годы в нём пролетели не так быстро, как школьные. Я не пожалела, что поступила в этот замечательный колледж.



В колледже мне нравится больше, чем в школе. Хорошие преподаватели, интересно на уроках, мало домашнего задания. Есть большая обеденная перемена.

Как только я вошла в колледж, мне стало удивительно спокойно и домашнему уютно. С первых минут пребывания здесь я поняла, что учиться будет интересно. И не ошиблась. Здесь не бывает скучно, постоянно проводятся различные конкурсы, праздники, развлекательные мероприятия.

Ну что ж, мы можем сделать вывод: наши первокурсники вливаются в нашу большую дружную семью. Дорогие первокурсники Ростовского педагогического колледжа, вы вступаете в увлекательный мир учебы и знаний, и мы уверены, что вы сможете преодолеть все преграды на своем пути. Запомните, что сложности и неудачи – лишь испытания, которые помогут вам стать сильнее и мудрее.

Мы хотим пожелать вам не только успехов в учебе, но и радости от общения с новыми друзьями, вдохновения от знакомства с новыми предметами и возможностями, а также настоящего счастья во всем, что вы делаете.

Помните, что образование – это не только получение знаний, но и становление личности. Идите к своим целям с уверенностью и верой в себя, никогда не останавливайтесь на достигнутом и всегда стремитесь к новому знанию.

Адрес: 152155, Ярославская область, г. Ростов, ул. Спартаковская,
д. 142

Редакторы: Старчикова О.С.,
Ромашева В.В.

Авторы: Пылаева Алина,
Парамонова Дарья,
Петрова Светлана,
Громов Никита,
Стефановская Ярослава